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OBAVJEŠTENJE O REALIZACIJI AKREDITOVANOG PROGRAMA OBUKE 

” OSNOVE PSIHOLOŠKOG SAVJETOVANJA” 

 

Poštovani/e, 

Obavještavamo vas da Nevladino udruženje Impuls 28, 29 i 30 aprila 2022. godine  organizuje obuku, 

po akreditovanom programu “Osnove psihološkog savjetovanja “.  

Obuka se organizuje u okviru projekta "Profesionalno i pravovremeno pružanje usluga nakon COVID-

a“, koji realizuju Nevladino udruženje Impuls, Udruženje roditelja djece i omladine sa smetnjama u 

razvoju „Staze“ i Nevladino udruženje Djeca Crne Gore, a finansira Evropska unija. Projekat ima za 

cilj da se smanje negativni efekte pandemije na učenike i roditelje, posebno one koji pripadaju 

najugroženijim grupama. Projektom će se pružiti i podrška organizacijama civilnog društva u pružanju 

kvalitetnih obrazovnih i psihosocijalnih usluga za djecu sa smetnjama u razvoju i njihovim roditeljima 

i zalaganje za veće i sistematičnije uključivanje lokalnih i nacionalnih institucija u uspostavljanje ili 

podršku adekvatnih i efikasnih usluga građanima, posebno u pogledu kvalitetnog pristupa obrazovanju 

i brizi o mentalnom zdravlju. 

Obuka će se održati u Nikšiću, za 15 stručnih radnika, predstavnika nevladinih organizacija koje 

pružaju usluge savjetovanja, a učesnici će biti naknadno obaviješteni o tačnom mjestu održavanja 

obuke. 

Opšti cilj programa obuke je obezbjeđivanje kvaliteta u pružanju savjetodavnih usluga. Obuka je 

akreditovana rješenjem Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu broj 03-7/1 od 06.05.2020.godine.  

Realizator obuke je dr. Bojana Miletić, doktor psiholoških nauka, sistemski porodični psihoterapeut, 

edukator integrativne psihodinamske psihoterapije. 

Troškove obuke, smještaj i putne troškove za učesnike van Nikšića,  snosi Nevladino udruženje 

Impuls, u okviru realizacije projekta. Zbog ograničenog broja mjesta registracija učesnika će biti 

vođena po redosledu prijavljivanja. Svi učesnici će dobiti sertifikat o uspješno završenoj obuci. 

Prijavljivanje zainteresovanih je najkasnije do 20 aprila 2022. godine, putem e- maila: 

impuls.nvo@gmail.com.  

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Violeti Mrkić, menadžeru projekta “Profesionalno i 

pravovremeno pružanje usluga nakon COVID-a”, na telefon 067-419-305. 

 

 


